

इंटरनेट पर देखें
www.dainikdawa.com

संस्कारधानी से प्रकाशित मध्यभारत व छत्तीसगढ़ अंचल का सर्वप्रसारित लोकप्रिय हिंदी समाचार पत्र

भारत सरकार व छत्तीसगढ़ शासन से विज्ञापन के लिए अधिकृत



दावा

सम्पादक - दीपक कुमार बुद्धदेव

शुभला मल्ली स्पेरालिटी हॉस्पिटल

- डायलिसिस सुविधा उपलब्ध
- प्रोस्टेट एवं पथरी का इलाज दूरबिन पद्धति द्वारा
- आयुष्मान कार्ड द्वारा निः शुल्क इलाज

बसंतपुर, राजनांदगांव (छ.ग.) मो.नं.- 9301033013

पीएम मोदी के लिए पुतिन ने रोका युद्ध, दिया आदेश : जब तक भारतीय प्रधानमंत्री यूक्रेन में, तब तक नहीं होगा हमला

नई दिल्ली। भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इस समय यूक्रेन दौर पर हैं। पीएम मोदी यूक्रेनी राजधानी कीव में करीब 7 घंटे रुके हैं। कीव में पीएम मोदी का भारतीय समुदाय ने शानदार स्वागत किया। पीएम मोदी यूक्रेनी राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेंस्की से भी मिले और दोनों ने एक-दूसरे को गले भी लगाया। नॉ ने रूस-यूक्रेन युद्ध में मारे गए बच्चों को श्रद्धांजलि दी। दोनों ने रूस-यूक्रेन युद्ध समेत दूसरे कई अहम विषयों पर बात की। लेकिन पिछले बर्द साल से रूस और यूक्रेन के बीच जो युद्ध चल रहा है, पीएम मोदी के कीव पहुंचने के बाद से रूस की तरफ से यूक्रेन पर एक भी हमला नहीं किया गया है।



अच्छे दोस्त हैं। पिछले महीने ही पीएम मोदी रूस दौर पर भी गए थे। पुतिन तो समय-समय पर पीएम मोदी की तारीफ करने का मौका भी नहीं छोड़ते। ऐसे में पीएम मोदी के यूक्रेन दौर को ध्यान में रखते हुए पुतिन ने दोस्ती निभाई और अपनी सेना को आदेश दे दिया कि जब तक भारतीय प्रधानमंत्री यूक्रेन में हैं, तब तक यूक्रेन पर हमला नहीं किया जाएगा।

युद्ध रोकाने में कारगर हो सकता है पीएम मोदी का यूक्रेन दौर

पीएम मोदी के यूक्रेन दौर पर वेस्टर्न लीडर्स

के साथ ही दुनियाभर की मीडिया की भी नजरें हैं। भारत और रूस के संबंध बेहद ही अच्छे हैं और यूक्रेनी राष्ट्रपति जेलेंस्की समेत कई वर्ल्ड लीडर्स भी मानते हैं कि पीएम मोदी इस युद्ध को रोकवा सकते हैं। यूएन के सिक्रेटरी जनरल एंटोनियो गुटेरेस के प्रवक्ता ने आज बड़ा बयान देते हुए कहा है कि पीएम मोदी का यह यूक्रेन दौर बहुत ही महत्वपूर्ण है।

यूक्रेन संकट के शांतिपूर्ण समाधान के लिए भूमिका निभाने को भारत तैयार है - मोदी



पीएम मोदी ने युद्ध में फंसे यूक्रेन को भारत की ओर से हर संभव मानवीय सहायता उपलब्ध कराने का भरपूर साहस देते हुए राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेंस्की को शुक्रवार को कोवा. प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने युद्ध में फंसे यूक्रेन को भारत की ओर से हर संभव मानवीय सहायता उपलब्ध कराने का भरपूर साहस देते हुए राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेंस्की को शुक्रवार को कोवा. प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने युद्ध में फंसे यूक्रेन को भारत की ओर से हर संभव मानवीय सहायता उपलब्ध कराने का भरपूर साहस देते हुए राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेंस्की को शुक्रवार को कोवा.

तीन दिवसीय दौरे पर रायपुर पहुंचे गृहमंत्री अमित शाह, नक्सल विरोधी अभियानों पर करेंगे बैठक



रायपुर (दावा)। केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह तीन दिवसीय छत्तीसगढ़ प्रवास पर राजधानी रायपुर पहुंचे। इस दौरान मना एयरपोर्ट पर मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने शाह का आत्मीय स्वागत किया। इस अवसर पर उपमुख्यमंत्री अरुण साव और विजय शर्मा, केंद्रीय आवास एवं शहरी विकास राज्य मंत्री तोखन साहू, प्रदेश भाजपा महामंत्री भरत वर्मा सहित छत्तीसगढ़ मंत्री परिषद के सदस्यगण, मुख्य सचिव अमिताभ जैन, पुलिस महानिदेशक अशोक जनेजा आदि वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे।

केंद्र की मोदी सरकार छत्तीसगढ़ को नक्सल आतंक से मुक्त करने के लिए महत्वपूर्ण रणनीति पर काम कर रही है। इसी तारतम्य में केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह 23 अगस्त रात दस बजे के बाद छत्तीसगढ़ पहुंचे। इस दौरान वे नक्सल विरोधी अभियानों पर कई बैठकों की अध्यक्षता करेंगे। केंद्र और राज्य की भाजपा सरकार छत्तीसगढ़ से नक्सलवाद को खत्म करने का एलान कर चुकी है। अब पार्टी अपनी रणनीति को आगे बढ़ा रही है। इस कार्य को अमलीजामा पहनाने के लिए

केंद्रीय गृहमंत्री तीन दिवसीय प्रवास पर छत्तीसगढ़ पहुंचे। वे रात्रि विश्राम के बाद 24 और 25 को बैठक लेंगे। इसके बाद 25 की शाम को वापस दिल्ली चले जाएंगे।

अमित शाह का शेड्यूल

केंद्रीय गृहमंत्री शाह 23 से 25 अगस्त तक रायपुर प्रवास पर रहेंगे। 24 अगस्त को सुबह 10:30 बजे नवा रायपुर के चमाराण में महामंडल मंत्रालय आश्रम का दौरा करेंगे। पूजा अर्चना के बाद सुबह 11:30 बजे होटल मेफेयर रायपुर में छत्तीसगढ़ एवं पड़ोसी राज्यों के मुख्य सचिव एवं पुलिस महानिदेशकों के साथ अंतर्राज्यीय समन्वय बैठक में शामिल होंगे। दोपहर 2:30 बजे छत्तीसगढ़ के वामपंथी उपायद प्रभावित क्षेत्रों में सुरक्षा एवं विकास संबंधी बैठक में शामिल होंगे। 25 अगस्त को सुबह 10:30 बजे एनसीबी ऑफिस रायपुर का उद्घाटन करेंगे और समीक्षा बैठक लेंगे। इसके बाद दोपहर 1:30 बजे होटल मेफेयर रायपुर में छत्तीसगढ़ में सहकारिता के विस्तार से संबंधित बैठक में शामिल होंगे।

जेल में बंद कांग्रेस विधायक से मिलने पहुंचे सचिन पायलट : कांग्रेस प्रभारी बोले- देवेन्द्र को षडयंत्र कर फंसाया गया

रायपुर। छत्तीसगढ़ कांग्रेस प्रभारी सचिन पायलट रायपुर सेंट्रल जेल में विधायक देवेन्द्र यादव से मिलने पहुंचे हैं। इसके साथ ही पीसीसी चीफ दीपक बैज और नेता प्रतिपक्ष चरणदास महंत भी जेल पहुंचे। बलौदाबाजार हिंसा मामले में भिलाई विधायक देवेन्द्र यादव की गिरफ्तार के बाद प्रदेश कांग्रेस लगातार भाजपा सरकार आरोप लगा रही है। इन दिनों कांग्रेस एग्रेसिव मोड में हैं। इस दौरान मीडिया से चर्चा करते हुए सचिन पायलट ने कहा कि विधायक को षडयंत्र कर फंसाया गया। सरकार की नाकामी की वजह से बलौदाबाजार हिंसा हुई। उन्होंने बताया कि कल शुरुवात को पूरे



प्रदेशभर में धरना प्रदर्शन होगा। कांग्रेसी सड़क पर उतरकर विरोध प्रदर्शन करेंगे।

कांग्रेस प्रदेश प्रभारी सचिन पायलट ने कहा कि सतनामी समाज, दलित समाज, आदिवासी समाज के लोगों को सरकार सुरक्षा नहीं दे पा रही है। बलौदाबाजार हिंसा मामले को नियंत्रण करने में सरकार नाकाम रहा। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि भाजपा सरकार हिंसा की जांच के लिए जो कदम उठाना चाहिए वह नहीं कर पा रही

है बल्कि कांग्रेस को टारगेट करने का काम कर रही है। सचिन पायलट ने कहा कि बिना तथ्य के, बिना प्रमाण के विधायक देवेन्द्र को तमाम तरीके की धाराएं लगाई गईं। जबरदस्ती जेल में रखा गया है। वह बहुत गलत उदाहरण सरकार पेश कर रही है। उन्होंने कहा कि सतनामी समाज की जो भावना आहत हुई है सरकार उसको समझने में नाकाम रही है। उन्होंने कहा कि विधायक देवेन्द्र यादव प्रदर्शन के दौरान सिर्फ अपना समर्थन देने गए थे। प्रशासन को कोई अंश नहीं था कि इतनी बड़ी हिंसा होगी। अब इसके बाद कांग्रेस के विधायक को टारगेट किया जा रहा है।



नई दिल्ली। सीबीआई ने शुक्रवार को दिल्ली की एक कोर्ट की जानकारी दी कि उसे दिल्ली शराब नीति मामले मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और आप विधायक सुदेश कुमार के खिलाफ मुकदमा चलाने की मंजूरी मिल गई है।

सीबीआई ने यह जानकारी विशेष न्यायाधीश कावेरी बावेजा के समक्ष दी गई, जिन्होंने मामले के केजरीवाल की न्यायिक हिरासत 27 अगस्त को समाप्त होने वाली है। अदालत ने 12 अगस्त को सीबीआई को मामले में केजरीवाल और पाठक पर मुकदमा चलाने के लिए आवश्यक मंजूरी प्राप्त करने के लिए 15 दिन का समय दिया था।

सुप्रीम कोर्ट से लगा झटका

बता दें कि इससे पहले केजरीवाल को सुप्रीम कोर्ट से भी झटका मिला। उनको जमानत पर आज सुप्रीम कोर्ट में होने वाली सुनवाई टल गई। सीबीआई ने अदालत से जवाब देने के लिए एक हफ्ते का और समय मांगा है। केजरीवाल की जमानत याचिका

पर अगली सुनवाई पांच सितंबर को होगी। न्यायमूर्ति सूर्यकांत और न्यायमूर्ति उज्वल भूइया की पीठ ने सीबीआई को मामले में जवाबी हलफनामा दाखिल करने की अनुमति दी। इसके साथ ही केजरीवाल को जवाब दाखिल करने के लिए दो दिन का समय दिया। केजरीवाल की ओर से पेश वरिष्ठ अधिवक्ता अभिषेक सिंघवी ने कहा कि सीबीआई ने केवल एक याचिका पर जवाबी हलफनामा दायर किया है और यह गुरुवार रात आठ बजे उन्हें दिया गया। अतिरिक्त सॉलीसिटर जनरल एस्वी राऊ ने कहा कि वे एक सप्ताह में जवाब दाखिल करेंगे। (शेष पृष्ठ 6 पर..)

छत्तीसगढ़ में उत्कृष्ट खिलाड़ियों को मिलेगी सरकारी नौकरी, सीएम विष्णु देव साय बने कमेटी के अध्यक्ष

रायपुर। छत्तीसगढ़ के खिलाड़ियों को लिए खुशखबरी है। उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय नौकरी में नियुक्ति देने कमेटी गठित की गई है, जिसके अध्यक्ष मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय हैं। वन मंत्री केदार करण्य और खेल मंत्री टंकम वरमा समेत सामान्य प्रशासन विभाग के अधिकारी और खेल युवा कल्याण विभाग के अधिकारी को सदस्य, सचिव बनाए गए हैं। इसका आदेश खेल एवं युवा कल्याण विभाग ने जारी किया है।

बता दें कि 2015 से उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय नौकरी नहीं मिली है। पिछले 9 साल से ये खिलाड़ी नौकरी की मांग को लेकर मुख्यमंत्री, राज्यपाल, खेल मंत्री और खेल विभाग के चक्र लगा रहे हैं। अब इसके लिए कमेटी गठित की गई है। सीएम हाउस में कमेटी की बैठक के बाद खिलाड़ियों की नियुक्ति होगी। पिछली सरकार में कई बार खिलाड़ियों ने नौकरी की मांग को लेकर प्रदर्शन किया था। बता दें कि 29 अगस्त को खेल अलंकरण समारोह का आयोजन किया जाएगा। (शेष पृष्ठ 6 पर..)



बता दें कि 2015 से उत्कृष्ट खिलाड़ियों को शासकीय नौकरी नहीं मिली है। पिछले 9 साल से ये खिलाड़ी नौकरी की मांग को लेकर मुख्यमंत्री, राज्यपाल, खेल मंत्री और खेल विभाग के चक्र लगा रहे हैं। अब इसके लिए कमेटी गठित की गई है। सीएम हाउस में कमेटी की बैठक के बाद खिलाड़ियों की नियुक्ति होगी। पिछली सरकार में कई बार खिलाड़ियों ने नौकरी की मांग को लेकर प्रदर्शन किया था। बता दें कि 29 अगस्त को खेल अलंकरण समारोह का आयोजन किया जाएगा। (शेष पृष्ठ 6 पर..)

छत्तीसगढ़ में सरकारी डॉक्टरों के निजी अस्पतालों में प्रैक्टिस पर स्वास्थ्य विभाग ने लगाई रोक, आदेश जारी

रायपुर (दावा)। छत्तीसगढ़ में सरकारी चिकित्सकों के निजी अस्पतालों में प्रैक्टिस करने पर स्वास्थ्य विभाग ने रोक लगा दी है। कार्यावधि में डॉक्टरों के निजी प्रैक्टिस करने पर कार्रवाई होगी। स्वास्थ्य विभाग के विशेष सचिव चंदन कुमार ने प्रदेश के आदेश जारी कर निजी प्रैक्टिस पर प्रतिबंध के आदेश का कड़ाई से पालन करने के निर्देश दिए हैं।

स्वास्थ्य विभाग के नए आदेश के अनुसार, सरकारी डॉक्टरों को कार्यावधि के दौरान निजी प्रैक्टिस करने पर कड़ी कार्रवाई का सामना करना पड़ेगा। पहले ही डॉक्टरों को निजी अस्पतालों में अप्रेशन और रेगियों को देखने से रोका गया था, लेकिन कई डॉक्टरों की आदतें नहीं बदलीं। इस वजह से लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग ने दोबारा से सख्त आदेश जारी किया है।

वहीं आदेश में यह भी कहा गया है कि लोक चिकित्सकों को निजी प्रैक्टिस की छूट रहेगी,



परंतु यह केवल कार्यावधि के बाद की जा सकेगी। नर्सिंग होम या निजी क्लीनिक में जाकर प्रैक्टिस नहीं कर सकेंगे।

इस फैसले पर अधिकारियों की प्रतिक्रिया

अधिकारियों का कहना है कि इस आदेश का उद्देश्य सरकारी अस्पतालों की सेवाओं को प्राथमिकता देना और निजी प्रैक्टिस के कारण सरकारी कामकाज में उत्पन्न होने वाली अव्यवस्थाओं को समाप्त करना है। इस कदम से सरकारी स्वास्थ्य सेवाओं की गुणवत्ता और मरीजों को मिलने वाली सुविधाओं में सुधार की उम्मीद जताई जा रही है।

स्वास्थ्य विभाग का नया आदेश

सरकारी डॉक्टरों को अब कार्यावधि के बाद ही निजी प्रैक्टिस की अनुमति होगी। इसका मतलब है कि वे (शेष पृष्ठ 6 पर..)

मस्तिष्क, नस एवं स्पाइन राजनांदगांव रोग विशेषज्ञ में उपलब्ध

महीने के प्रत्येक शनिवार

दोप. - 3:30 बजे से 4:30 बजे तक

राजनांदगांव मेडिकोज, सतनाम भवन न्यू बस स्टैंड के पास

78699899833, 8871626367

डॉ. कुलदीप सिंह

Dr. Kuldeep's BRAIN AND SPINE CLINIC

24x7 MBBS, MS, Mch (Neuro)

CALL - 6261500981

प्रतिदिन उपलब्ध

शिवारा मेडिकोज डॉ. बघते पॉलीक्लिनिक के सामने न्यू बस स्टैंड दुर्ग

20 किलो सोना, 13 किंग्टन चांदी का चढ़ावा, 200 करोड़ ब्याज; मूर्तिकारों को दिए गए 75-75 लाख



अयोध्या। पांच अगस्त 2020 को राम मंदिर के भूमिपूजन के बाद से रामलला को 13 किंग्टन चांदी और 20 किलो सोना प्राप्त हुआ है। रामजन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट अभी दान में मिले सोना तथा चांदी की शुद्धता परखने की प्रक्रिया आगे बढ़ा रहा है।

भारत सरकार की संस्था मिंट (एमआईएनटी) को परीक्षण के लिए नौ किंग्टन 44 किलो चांदी उपलब्ध भी करा दी गई है। इसकी शुद्धता हैदराबाद की टंकसाल में परखी जाएगी और इस काम के लिए सितंबर की तारीख तय की गई है। रामलला की आय से जुड़ा यह लेखा-जोखा मणिरामदास जी की छत्रवर्ती में हुई (शेष पृष्ठ 6 पर..)

उद्योगपति अनिल अंबानी पर शेर बाजार में 5 साल का प्रतिबंध

नई दिल्ली। भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सेबी) ने उद्योगपति अनिल अंबानी और रिलायंस होम फाइनेंस लिमिटेड (आरएचएफएल) के पूर्व अधिकारियों समेत 24 अन्य संस्थाओं को 5 साल के लिए शेर बाजार से प्रतिबंधित कर दिया है। यह कार्रवाई सेबी के फंड के डायवर्जन के मामले में की गई। सेबी ने अनिल अंबानी पर 25 करोड़ रुपए का जुर्माना भी लगाया है और उन्हें 5 साल के लिए किसी भी लिस्टेड कंपनी में डायरेक्टर या मुख्य प्रबंधकीय अधिकारी (केएमपी) के रूप में काम करने से रोक दिया है।



फंड की हेराफेरी पर 25 करोड़ रु. जुर्माना

बापना, रवींद्र सुधालकर और पिकेश आर शाह भी शामिल हैं। इन अधिकारियों पर क्रमशः 27 करोड़, 26 करोड़, और 21 करोड़ रुपये का जुर्माना लगाया गया। अन्य प्रतिबंधित संस्थाओं में रिलायंस यूनिफार्म इंटरप्राइजेज, रिलायंस एक्सचेंज नेक्स्ट लिमिटेड, रिलायंस कमर्शियल फाइनेंस लिमिटेड, रिलायंस क्लीनजिंग लिमिटेड, रिलायंस बिजनेस

बॉन्डकास्ट न्यूज होल्डिंग्स लिमिटेड और रिलायंस विंग इंटरनेट प्रोड्युक्शन लिमिटेड शामिल हैं, जिन पर प्रत्येक पर 25 करोड़ रुपए का जुर्माना ठोका गया है।

सेबी के आदेश की बड़ी बातें

सेबी के अनुसार, अनिल अंबानी ने आरएचएफएल के आला अधिकारियों की मदद से एक धोखाधड़ी योजना बनाई थी, जिसके तहत कंपनी से धनराशि को अवैध तरीके से डायवर्ट किया गया। इसके बावजूद कि आरएचएफएल के डायरेक्टर बोर्ड ने इन कृत्यों को रोकने के कड़े निर्देश दिए थे, प्रबंधन ने इन निर्देशों की अनदेखी की। आदेश में कहा गया है कि आरएचएफएल के प्रमोटर और मैनेजमेंट ने कुछ कंपनियों को सैकड़ों करोड़ रुपए लोन दिए, जबकि उन कंपनियों के पास न तो पर्याप्त संपत्ति थी, न ही कैश फ्लो, न नेटवर्थ या राजस्व। (शेष पृष्ठ 6 पर..)

पहला कॉलम...

बोत्सवाना में मिला दुनिया का दूसरा सबसे बड़ा हीरा

नई दिल्ली। अफ्रीकी देश बोत्सवाना दुनिया का दूसरा सबसे बड़ा हीरा मिला है। यह हीरा 2,492 कैरेट का है। कनाडाई खनन कंपनी के अधिकारी इस खोज के बाद काफी खुश हैं। बोत्सवाना की सरकार का मानना है कि 2,492 कैरेट का यह विशाल रत्न देश में खोजा गया सबसे बड़ा प्राकृतिक हीरा और किसी खदान से निकाला गया दूसरा सबसे बड़ा रत्न है। कनाडा की खनन कंपनी लुकारा डायमंड कॉर्प ने बुधवार को एक बयान में कहा कि उसने पश्चिमी बोत्सवाना में अपनी कारोबे खदान से चत्वार्षिक रूप से हीरा बरामद किया है। लुकारा ने बताया कि यह चच्छ गुणवत्ता वाला हीरा है और इसे एक्स-रे तकनीक की मदद से खोजा गया। वजन के लिहाज से यह गत 100 से अधिक वर्षों में पाया गया सबसे बड़ा हीरा है, तथा 1905 में दक्षिण अफ्रीका में खोजे गए कलिनहन हीरे के बाद यह खदान से निकाला गया दूसरा सबसे बड़ा हीरा है। कलिनहन हीरा 3,106 कैरेट का था और इसे कई टुकड़े कर तराशा गया जिनमें से कुछ ब्रिटिश शाही आभूषणों का हिस्सा हैं। बता दें कि 2017 में 1111 कैरेट का हीरा 444 करोड़ रुपये में बिका था इसलिए अगर उस हिस्से से भी देखा जाए तो यह हीरा उस हीरे के साइज से दोगुने से भी बड़ा है। इसलिए उम्मीद लगाई जा रही है कि ये हीरा 1000 करोड़ रुपये से अधिक का हो सकता है। हालांकि यह केवल अनुमान है और हीरे की असली कीमत इससे कहीं अधिक हो सकती है।

शाकिब अल हसन पर लगा हत्या का आरोप

नई दिल्ली। बांग्लादेश के स्टार खिलाड़ी शाकिब अल हसन की मुश्किलें बढ़ गई हैं। उनका नाम अपने देश में एक हत्या के मामले में नाम सामने आया है। शाकिब पर रुबेल इस्लाम की हत्या में शामिल होने का आरोप लगाया गया है। उनके खिलाफ पुलिस ने एफआईआर भी दर्ज कर ली है। जानकारी के अनुसार, 5 अगस्त को रुबेल इस्लाम की हत्या कर दी गई थी। इस मामले में शाकिब अल हसन और बांग्लादेश की पूर्व प्रधामंत्री शेख हसीना का भी नाम सामने आया है। बांग्लादेश न्यूज 24 ने अपनी रिपोर्ट में बताया है कि अदालत पुलिस स्टेशन में इस मामले में शिकायत दर्ज कराई गई है। इस बात की पुष्टि इंस्पेक्टर मोहम्मद नजरूल इस्लाम ने की है।

अदाणी ग्रुप की कंपनी की शेयर में आई तेजी

मुंबई। अदाणी ग्रुप की कंपनी अंबुजा सीमेंट के शेयरों में शुक्रवार को तेजी देखने को मिली। शेयर की कीमतों में बढ़त ऐसे समय पर हुई है जब प्रमोटर्स द्वारा फ्लोर प्राइस पर 4,197.8 करोड़ रुपये के शेयर बेचे गए हैं। अरबपति कारोबारी गौतम अदाणी और उनके परिवार के स्वामित्व वाली होल्डिंग्स इन्फ्रस्ट्रस्ट्रमेंट की ओर से अंबुजा सीमेंट में करीब 2.84 प्रतिशत की हिस्सेदारी बेची गई है। इस डील की वैल्यू फ्लोर प्राइस पर 4,197.8 करोड़ रुपये है। इस लेनदेन का उद्देश्य शेयरधारकों के बेंस को बढ़ाना और लंबी अवधि के निवेशकों को आकर्षित करना है जो विशेषकर इन्फ्रास्ट्रस्ट्रक एसेट्स में निवेश करना चाहते हैं। होल्डिंग्स की ओर से 6.99 करोड़ शेयर तय किए गए फ्लोर प्राइस 600 रुपये प्रति शेयर पर बेचे गए हैं, जो कि एनएसई पर बढ़ हुए आखिरी प्राइस से करीब 5 प्रतिशत डिस्काउंट पर है। शेयर 60 दिन की लॉक-अप अवधि के अधीन होंगे, जिसमें किसी अन्य प्रमोटर या प्रमोटर समूह के सदस्यों को ट्रांसफर शामिल नहीं होगा। अंबुजा सीमेंट के शेयर ने पिछले 12 महीने में 43 प्रतिशत का रिटर्न दिया है और इस साल की शुरुआत से अब तक करीब 22 प्रतिशत का रिटर्न दे चुका है।

एयर इंडिया पर लगा 99 लाख का जुर्माना

नई दिल्ली। एचिएएन रेगुलेटर नागरिक उड्डयन महानिदेशालय ने टाटा ग्रुप की एयरलाइन एयर इंडिया पर 90 लाख रुपये का जुर्माना लगाया है। एयर इंडिया ने नॉन-डॉलिफाइड क्रू मेंबर्स के साथ उड़ान भरी थी। रेगुलेटर ने लैप्स के लिए एयर इंडिया के डायरेक्टर ऑफ ऑपरेशंस और डायरेक्टर ऑफ ट्रेनिंग पर भी क्रमशः 6 लाख और 3 लाख रुपये का फाइन लगाया है। छत्रपति से संबंधित पायलट को चेतावनी भी दी गई है, ताकि भविष्य में ऐसी घटनाएं न हों। (DGCA) ने एक बयान जारी करके कहा, एयर इंडिया लिमिटेड को एक फ्लाइट को नॉन-ट्रेनर लाइन के अंतर्गत चलाया गया। यह गंभीर शैथिल्य घटना है, जिसका सुरक्षा पर महत्वपूर्ण प्रभाव पड़ा है। हमने जांच में पाया कि कई पदार्थकों और कर्मचारियों ने नियामक प्रावधानों का उल्लंघन किया। इससे यात्रियों की सुरक्षा प्रभावित हो सकती थी। DGCA ने यह भी कहा कि उड़ान के कमांडर और एयरलाइन के अधिकारियों को कारण बताओ नोटिस जारी करके 22 जुलाई को अपना पक्ष रखने का अवसर दिया गया था।

अंडर 17 वर्ल्ड चैंपियनशिप में बलाली ने रचा इतिहास फाइनल में जापानी पहलवान को किया चित



नई दिल्ली। अंडर 17 वर्ल्ड चैंपियनशिप में विनेश फोगाट के गांव की नेहा सांगवान ने इतिहास रच दिया है। उन्होंने फाइनल में जापानी की सो सुसुई को एकतरफा मुकाबले में हरा दिया। नेहा ने भी अपनी शुरुआती ट्रेनिंग महावीर फोगाट की अकेडमी में की है। विनेश फोगाट जब पेरिस ओलिंपिक से अपने गांव बलाली वापस आई थी तो उन्होंने अपनी एक इच्छा जाहिर की थी। इस दौरान उन्होंने कहा कि वो चाहती है कि उनके गांव से और इंटरनेशनल विमेंस रेसलर्स आगे आए और देश का नाम रोशन करे। उनकी इस इच्छा को बलाली की नेहा सांगवान ने पूरा कर दिया है। उन्होंने अंडर 17 वर्ल्ड चैंपियनशिप में गोल्ड मेडल अपने नाम किया है। 57 किलोग्राम वेट कैटेगरी के फाइनल में उन्होंने एकतरफा मुकाबले में जापान की सो सुसुई को 10-0 से हराया। अपनी इस जीत को उन्होंने विनेश फोगाट को समर्पित किया है और बताया कि ये पदक उनके लिए कितना ज्यादा मायने रखता है। 'विनेश दीदी' को समर्पित की जीत इंडियन एक्सप्रेस से बात करते हुए उन्होंने कहा, च्ये मेरे लिए बहुत बड़ी बात है। ये जीत विनेश दीदी और अन्य महिला रेसलर्स के लिए है। विनेश दीदी हम सभी के लिए प्रेरणा हैं। मुझे उम्मीद है कि इस जीत के बाद बलाली गांव से और लड़कियां भी प्रेरित होंगी। विनेश की लेकर बात करते हुए उन्होंने कहा, च्विनेश दीदी ने अपने करियर में जितनी सफलता हासिल की है, उतनी सफलता हमारे यहां किसी को नहीं मिली है। हमारे लिए वो गोल्ड मेडल उन्हीं का था। यही बात मैंने उनसे भी कही थी। अगर मैं उनके जैसा थोड़ा बहुत भी कर पाई तो ये मेरे लिए बहुत बड़ी बात होगी। विनेश से मिली थी नेहा

नेहा के पिता अमित कुमार ने बताया, विनेश जब अपने गांव वापस आई थी तो उनकी बेटी ने उनसे मुलाकात की थी। वो पूरी दोपहर विनेश से मिलने का इंतजार कर रही थी। जब वो स्ट्रेज पर मिलने पहुंची तो विनेश ने उससे कहा था कि उनका सपना अब नेहा जैसी लड़कियों को ही पूरा करना है। विनेश भी इस जीत से काफी ज्यादा खुश हैं। ये जीत हमारे गांव के लिए खास है।

भारत कभी दूसरों की पीठ में घुरा नहीं मार सकता - रक्षामंत्री राजनाथ सिंह

नई दिल्ली। भारत के रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह इस समय अमेरिका की 4 दिवसीय यात्रा पर हैं। वह वाशिंगटन में अमेरिका के रक्षा मंत्री लॉयड ऑस्टिन के साथ मीटिंग कर रहे हैं, लेकिन इससे पहले उन्होंने वाशिंगटन में प्रवासी भारतीयों से मुलाकात की। इस दौरान राजनाथ ने वसुधैव कुटुम्बक का संदेश दिया है। उन्होंने कहा कि मैं यहां भारतीय सदस्यों से कहना चाहूंगा कि वे पूरी ईमानदारी से काम करें। रक्षा मंत्री ने कहा कि छल कपट हमारे चरित्र में नहीं है। हम धोखा खाने से नहीं डरते, लेकिन दूसरों को धोखा नहीं दे सकते। ये संदेश दुनिया को जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि छल कपट किसी भी भारतीय के चरित्र में नहीं है। हम धोखा खा सकते हैं, लेकिन दूसरों को धोखा नहीं दे सकते। यही संदेश दुनिया तक जाना चाहिए। रक्षा मंत्री ने कहा कि भारत ने विश्व को वसुधैव कुटुम्बक का संदेश दिया है। भारत विश्व में सभी जातियों और धर्मों के लोगों को एक परिवार मानता है। रक्षा मंत्री ने इस दौरान भारत और अमेरिका के रिश्तों को लेकर भी बयान दिया। उन्होंने कहा कि भारत और अमेरिका के रिश्ते किसी नियति से कम नहीं हैं। उन्होंने कहा, क्रिस्टोफर कोलंबस भारत की खोज पर निकला था, लेकिन वो अमेरिका आ पहुंचा। दोनों देशों के बीच संबंध काफी पुराने हैं। राजनाथ सिंह ने वाशिंगटन में प्रवासी भारतीयों से कहा, भारत कभी दूसरों की पीठ में घुरा नहीं मार सकता, क्योंकि भारत ने हमेशा पूरी दुनिया को वसुधैव कुटुम्बक का संदेश दिया है। मैं यहां काम करने वाले भारतीयों से कहना चाहूंगा कि वे पूरी ईमानदारी से काम करें।

वया केएल राहुल ने ले लिया है क्रिकेट से संन्यास, वायरल पोस्ट ने मचाई सनसनी



नई दिल्ली। भारतीय टीम अभी कोई भी इंटरनेशनल मैच नहीं खेल रही है। अब टीम को सीधे 19 सितंबर को टेस्ट मैच बांग्लादेश के खिलाफ खेलना है। इसी वजह से ज्यादातर भारतीय प्लेयर्स दलीप ट्रोफी में खेलेंगे। भारतीय टीम के स्टार क्रिकेटर केएल राहुल हाल ही में श्रीलंका दौर के लिए भारतीय वनडे टीम में शामिल थे। वहीं टी20 टीम में उन्हें जगह नहीं मिली थी। अब सोशल मीडिया पर एक केएल राहुल का एक पोस्ट खूब वायरल हो रहा है, जिससे उनके संन्यास की अटकलें लग रही हैं। कई लोगों ने केएल राहुल के बयान के साथ एक ऐसी पोस्ट शेयर की, जिसमें लिखा है कि बहुत सोचने और विचार करने के बाद, मैंने पेशेवर क्रिकेट से संन्यास की घोषणा करने का फैसला किया है। यह फैसला आसान नहीं है, क्योंकि खेल कई सालों से मेरे जीवन का एक अहम हिस्सा रहा है। मैं अपने देश का प्रतिनिधित्व करने और इतने सारे प्रतिभाशाली व्यक्तियों के साथ खेलने पर सम्मानित महसूस कर रहा हूँ। हालांकि मैं आगे आने वाले नए अध्याय को लेकर उत्साहित हूँ। मैं खेल में बिताए गए समय को हमेशा याद रखूँगा। इस अविकल्पनीय यात्रा का हिस्सा बनने के लिए आप सभी को धन्यवाद। ऐसा दावा किया गया कि ये पोस्ट केएल राहुल ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी में शेयर की है।

संन्यास लेने का दावा है पूरी तरह फर्जी

केएल राहुल ने 19 घंटे पहले इंस्टाग्राम पर स्टोरी लगाई थी, जिसमें उन्होंने लिखा है कि मुझे एक एलान करना है। अपडेट के लिए बने रहें। बस इसके बाद से तो जैसे सोशल मीडिया पर अटकलें का दौर शुरू हो गया। सभी इसे स्टार क्रिकेटर केएल राहुल के संन्यास से जोड़कर देखने लगे। जबकि राहुल ने इसके बाद इंस्टाग्राम पर दूसरी स्टोरी में मैंटैदी फंक्शन की लगाई है। जिससे साबित होता है कि उनके संन्यास लेने की बात पूरी तरह से फर्जी है।

आरबीआई ने यूजर्स को बताए हैकर्स से बचने के उपाय

नई दिल्ली। भारतीय रिजर्व बैंक ने हाल ही में यूजर्स को एक नए एफडॉ के बारे में चेतावनी दी है जिसमें साइबर अपराधी क्रूरियर के नाम पर लोगों को ठग रहे हैं। आरबीआई ने एएसएमएस के जरिए लोगों को सतर्क करते हुए कहा है कि किसी भी अनजान लिंक पर क्लिक न करें और अपनी निजी व वित्तीय जानकारी किसी से साझा न करें। आरबीआई के अनुसार, अपराधी फर्जी कॉल, गैल या एएसएमएस के माध्यम से गैलवाणी वस्तुओं के बारे में जानकारी मांगते हैं और लोगों को भ्रमित करते हैं। ऐसे मामलों में घबराएने की आवश्यकता नहीं है और किसी भी संदेशवाहक लिंक पर क्लिक करने से बचना चाहिए। इंडिया पोस्ट और दूरसंचार विभाग ने भी एफडॉ के प्रति लोगों को जागरूक किया है। इंडिया पोस्ट ने अपने एक्स हैडल (पूर्व में दिवकर) पर एक फर्जी मैसेज का स्क्रीनशॉट साझा किया है, जिसमें एक धोखाधड़ी लिंक शामिल है। इंडिया पोस्ट ने ऐसे किसी भी अनजान मैसेज या लिंक पर क्लिक न करने की सलाह दी है और इन मामलों को भारत सरकार के संचार साथी पोर्टल पर रिपोर्ट करने की अपील की है। हैकर्स से बचने के उपाय

भारतीय ग्रैंडमास्टर गुकेश फिरौजा के खिलाफ नहीं दर्ज कर सके जीत, अंक बांटने पर हुए मजबूर

नई दिल्ली। विश्व चैंपियनशिप के चैलेंजर डी गुकेश सिंकफोल्ड कप के चौथे दौर में फ्रांस के अलीरजा फिरौजा के खिलाफ अच्छी स्थिति पर पहुंचने के बावजूद जीत दर्ज नहीं कर सके और उन्हें अंक बांटकर संतोष करना पड़ा। चीन के डिंग तिरिन के खिलाफ नंबर में विश्व चैंपियनशिप मैच खेलने के लिए तैयार गुकेश ने फिरौजा को कड़ी चुनौती दी। ग्रैंडमास्टर आर प्रजानंद ने भी नीदरलैंड के अनिश गिरी के खिलाफ बाजी झुंझाई। अमेरिका के वेस्ले सो ने एकमात्र निर्णायक बाजी जीती। उन्होंने रूस के इयान नेपोमिन्याचवो को हराकर पूरे अंक जुटाए। इस तरह वेस्ले सो के फिरौजा की तरह 2.5 अंक हो गए हैं और दोनों चार दौर के बाद संयुक्त बढ़त बनाए हैं। उनके बाद अमेरिका के फेबियानो कारुआना, फ्रांस के मैक्सिम वाचियर लाप्रेव, नेपोमिन्याचवो, प्रजानंद और गुकेश शामिल हैं। उम्बेकिस्तान के नोडिबेक अब्दुसत्तारोव और गिरी 1.5 लेकर संयुक्त नौवें स्थान पर हैं।

दिनेश कार्तिक ने एमएस धोनी को लेकर सेरआम मांगी माफी, कहा...

नई दिल्ली। भारतीय टीम के पूर्व विकेटकीपर-बल्लेबाज दिनेश कार्तिक ने सेरआम माफी मांगी है। ये माफी उन्होंने टीम इंडिया के पूर्व कप्तान एमएस धोनी को लेकर मांगी है। दरअसल, कुछ दिन पहले कार्तिक ने भारत की ऑल टाइम इलेवन टीम चुनी थी जिसमें धोनी का नाम नहीं था। कार्तिक ने कहा है कि वह धोनी का नाम भूल गए थे और अब उन्होंने इसे बहुत बड़ी गलती बताया है। कार्तिक ने कहा कि ये बहुत खराब बात है कि उन्होंने अपनी टीम में कोई विकेटकीपर नहीं चुना था, वो भी तब जब वह खुद एक विकेटकीपर हैं। कार्तिक ने अपनी गलती सुधारी है और कहा है कि धोनी वो खिलाड़ी हैं जो सभी फॉर्मेट में टीम का हिस्सा रहेंगे। कार्तिक ने क्रिकेटर पर बात करते हुए कहा, भाई लोग, बड़ी गलती हो गई। सच में ये गलती थी। मुझे तब पता चला जब एपिसोड सामने आया। जब मैंने 11 खिलाड़ी चुने थे तो काफी कुछ दिमाग में चल रहा था और ऐसे में मैं विकेटकीपर को भूल गया। राहुल द्रविड़ का नाम टीम में था तो सभी ने सोचा कि मैं पार्ट टाइम विकेटकीपर चुन रहा हूँ। लेकिन सच में राहुल द्रविड़ को मैंने विकेटकीपर के तौर पर नहीं चुना था। क्या आप विश्वास कर सकते हैं कि मैं एक विकेटकीपर होकर, विकेटकीपर को नहीं चुना? ये बहुत बड़ी गलती है। कार्तिक ने कहा कि वह धोनी को नंबर-7 पर चुनते हैं। उन्होंने धोनी को महान खिलाड़ी बताया है। उन्होंने कहा, मैं साफ कर दूँ, थाला धोनी किसी भी फॉर्मेट में टीम में होना पक्का है, सिर्फ भारत में ही नहीं। मुझे लगता है कि वह इस खेल के महान खिलाड़ियों में शुमार हैं। अगर मैं दोबारा टीम चुन सकता हूँ तो थाला धोनी नंबर-7 पर होंगे और वह टीम के कप्तान होंगे।

प्रथम पेज का शेष

यूकेन संकट के शांतिपूर्ण समाधान... कि यह युद्ध का नहीं शांति का समय है। श्री मोदी ने कहा कि भारत शुरू से युद्ध से दूर रहा है, लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि भारत तटस्थ रहा है, भारत का पक्ष शांति का पक्ष है, भारत शांति के साथ खड़ा है। उन्होंने यूकेनी राष्ट्रपति से कहा एक मित्र के नाते भारत और स्प्रेण्डर वृह शांति के प्रयास में हर संभव भूमिका निभाने के लिए सदैव तैयार हैं। प्रधानमंत्री ने अपनी कोव यात्रा को ऐतिहासिक बताते हुए कहा कि पहली बार भारत का कोई प्रधानमंत्री यूकेन की धरती पर आया है। उन्होंने यूकेन में अपने स्वागत के लिए राष्ट्रपति जलेंस्की का आभार व्यक्त किया। श्री मोदी ने यूकेन रूस युद्ध शुरू होने के प्रारंभिक दिनों में यूकेन में फंसे भारतीय छात्र-छात्राओं को निकालने में श्री जेलेन्स्की की ओर दिखाए गए सहयोग के भाव के लिए उनका आभार व्यक्त किया।

सीबीआई को मिली सीएम केजरीवाल ... इसके बाद पीठ ने मामले की अगली सुनवाई के लिए पांच सितंबर की तारीख तय की। शीर्ष अदालत ने मामले में केजरीवाल को अंतरिम जमानत देने से 14 अगस्त को इनकार कर दिया था और उनकी गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली याचिका पर जांच एजेंसी से जवाब मांगा था। केजरीवाल को 26 जून को सीबीआई ने गिरफ्तार किया था।

छत्तीसगढ़ में उच्छ्रृंखला घटिया... इससे पहले कई बार खिलाड़ियों ने मुख्यमंत्री साय और खेल मंत्री टंक राम वर्मा को शासकीय नौकरी देने की मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा है। मिली

महिला पहलवान काजल ने जीता स्वर्ण पदक, भारत के खाते में आया पांचवां सोने का तमगा

नई दिल्ली। महिला पहलवानों ने आठ पदकों के साथ अपने अभियान का समापन किया जिसमें पांच स्वर्ण, एक रजत और तीन कांस्य पदक शामिल हैं। भारत के लिए इससे पहले अदिति कुमारी (43 किग्रा), नेहा (57 किग्रा), पुरतिक (65 किग्रा) और मानसी लाथे (73 किग्रा) ने शनिवार को अपने-अपने वर्ग में स्वर्ण पदक जीते थे। पुरुष पहलवानों का निराशाजनक प्रदर्शन... भारतीय महिला पहलवानों ने जहां शानदार प्रदर्शन किया, वहीं पुरुष फ्रीस्टाइल पहलवान प्रभावित नहीं कर सके। शुक्रवार को भारत के पांच पुरुष पहलवान मैट पर उतरे, लेकिन कोई भी सेमीफाइनल में जगह नहीं बना सके। प्रदर्शन इतना खराब रहा कि सिर्फ हर्ष और वैचिक ही एक दौर में जीत हासिल कर सके। हर्ष ने 48 किग्रा भार वर्ग में एग्जलट बोलेतोव पर 6-2 से जीत दर्ज की, लेकिन क्वार्टर फाइनल में चिंगिस सैरगार से हार गए।

भारतीय महिला पहलवानों ने जीते आठ पदक

अम्मान। भारत ने अंडर17 विश्व चैंपियनशिप के महिला वर्ग में अपना दबदबा जारी रखा और काजल देश की पांचवीं पहलवान बनीं जिन्होंने अम्मान में चल रहे इस टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीता। काजल ने शुक्रवार को 69 किग्रा भार वर्ग में यूकेन वर्ग के फाइनल में जापान की यू 2 के फेरुले से हराया। हालांकि, एक अन्य भारतीय शरतिका 46 किग्रा वर्ग के फाइनल में जापान की यू कात्सुमे की चुनौती से पार नहीं पा सकीं और महज 40 सेकंड में उन्हें हार का सामना करना पड़ा जिससे उन्हें रजत पदक से संतोष करना पड़ा। भारत की एक अन्य पहलवान राज बाला ने जापान की मोनाका उमेकावा को 11-5 से हराकर 40 किग्रा भार वर्ग में कांस्य पदक जीता, जबकि मुस्कान ने 53 किग्रा के कांस्य प्लेऑफ मैच में अमेरिका की इसबेला गोजालेस को तकनीकी थ्रेडता से मात देकर भारत के खाते में एक और पदक पक्का डाला। हालांकि, रजनिता को 61 किग्रा के कांस्य पदक प्लेऑफ में अजरबैयान के हिडनाई हुरुबानोवा के हथौं हार का सामना करना पड़ा। वह एकमात्र भारतीय महिला रहीं जो पदक लाने से चूक गईं।

भारतीय महिला पहलवानों ने जीते आठ पदक

भारतीय महिला पहलवानों ने आठ पदकों के साथ अपने अभियान का समापन किया जिसमें पांच स्वर्ण, एक रजत और तीन कांस्य पदक शामिल हैं। भारत के लिए इससे पहले अदिति कुमारी (43 किग्रा), नेहा (57 किग्रा), पुरतिक (65 किग्रा) और मानसी लाथे (73 किग्रा) ने शनिवार को अपने-अपने वर्ग में स्वर्ण पदक जीते थे। पुरुष पहलवानों का निराशाजनक प्रदर्शन... भारतीय महिला पहलवानों ने जहां शानदार प्रदर्शन किया, वहीं पुरुष फ्रीस्टाइल पहलवान प्रभावित नहीं कर सके। शुक्रवार को भारत के पांच पुरुष पहलवान मैट पर उतरे, लेकिन कोई भी सेमीफाइनल में जगह नहीं बना सके। प्रदर्शन इतना खराब रहा कि सिर्फ हर्ष और वैचिक ही एक दौर में जीत हासिल कर सके। हर्ष ने 48 किग्रा भार वर्ग में एग्जलट बोलेतोव पर 6-2 से जीत दर्ज की, लेकिन क्वार्टर फाइनल में चिंगिस सैरगार से हार गए।

अब वरिष्ठ आरक्षक करेगे भारतीय न्याय संहिता 2023 के अंतर्गत तीन वर्ष तक सजा वाले मामले की विवेचना

खैराबाद (दावा)। छत्तीसगढ़ पुलिस विभाग के वरिष्ठ आरक्षकों को छत्तीसगढ़ शासन गृह मंत्रालय द्वारा भारतीय न्याय संहिता 2023 के अंतर्गत तीन वर्ष तक सजा वाले अपराधिक मामलों की विवेचना का अधिकार के संबंध में जारी अधिसूचना के परिपालन में पुलिस अधीक्षक त्रिलोक बंसल के निर्देशन में शुक्रवार 23 अगस्त को जिला केसीजी के 65 वरिष्ठ आरक्षकों को पुलिस अधीक्षक कार्यालय केसीजी के मॉडिंग हॉल में अपराध विवेचना के सम्बंध में प्रशिक्षण दी गई। जिन आरक्षक ने पुलिस विभाग में 10 वर्ष की सेवा निर्विवाद रूप से पूरी कर ली है, उन्हें वरिष्ठ आरक्षक की श्रेणी में रखा गया है। जिले में ऐसे 113 आरक्षक पदस्थ हैं, उनके लिए वरिष्ठ आरक्षक अपराध विवेचना प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित की गई है। प्रशिक्षण कार्यक्रम अंतर्गत एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में शामिल वरिष्ठ आरक्षकों को उप पुलिस अधीक्षक प्रतिभा लहरे एवं जितेंद्र ने बंजारे निरीक्षक थाना खैराबाद ने महिला संबंधी अपराध एवं मिथ्या साक्ष्य, लोक न्याय की जानकारी देते हुए, अपराध विवेचना के आदर्श प्रारूप एफ आई आर, घटना स्थल निरीक्षण व मौका नक्शा, जागी प्रक्रिया, गिरफ्तारी की प्रक्रिया/सावधानी तथा अभियोगपत्र/चालान तैयार कर न्यायालय के समक्ष



प्रस्तुत करने की चरणबद्ध प्रक्रिया के सम्बंध में प्रशिक्षण दिया। इसी प्रकार निरीक्षक शिवशंकर गेंदले व उपनिरीक्षक चंद्रकर द्वारा लोक सेवकों, लोक प्रशांति आदि से जुड़े अपराधों के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई। प्रशिक्षण में उपस्थित निरीक्षक भीमसेन यादव के द्वारा कानून संबंधी प्रक्रिया में आने वाले बाधाओं का किस प्रकार कार्यवाही किया जाना है। इस संबंध में जानकारी दिया गया। निरीक्षक आलोक साहू द्वारा संघर्ष विरुद्ध अपराधों के विषय में धाराओं सहित कार्यवाही के सम्बंध में संपूर्ण जानकारी दी गई। साइबर प्रभारी अनिल शर्मा ने साइबर संबंधी अपराधों की जानकारी देते हुए, यह भी बताया कि वर्तमान समय में अपराधों में जुड़े घटना स्थलों का वीडियोग्राफी, सीसीटीवी फुटेज व अन्य इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों का उपयोग किस प्रकार से अपराधों के निराकरण हेतु किया जा सकता है। टैलेस सिंह साइबर सेल खैराबाद ने समर्थ अभियान की महत्ता को बताते हुए आगामी समय में होने वाले साइबर जागरूकता के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई।

प्रदीप जंजेल ने अपराधों से जुड़े व्यक्ति अथवा सदिग्ध व्यक्तियों का फिंगर प्रिंट किस प्रकार लिया जाना है और किस प्रकार से आरोपियों तक पहुंचा जा सकता है। इसी प्रकार सीसीटीवीएनएस प्रभारी भारत भूषण ने सीसीटीवीएनएस के महत्व को बताते हुए ई-एफआईआर व जौरी प्रथम सूचना प्राधिकरण की विस्तृत जानकारी दिया गया। प्रशिक्षण की अंतिम चरणों में समस्त विवेचनाओं का सारगर्भित अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नेहा पाण्डेय ने कानूनी धाराओं पर प्रकाश डालते हुए साक्ष्य प्रशिक्षण दिया गया एवं भारतीय न्याय संहिता के इन मामलों का वरिष्ठ आरक्षक कर सकेंगे विवेचना-भारतीय न्याय संहिता की धारा 115,296,351 (सामान्य मारपीट - 294, 506 आईपीसी), धारा 281,125 ए, 125 बी (सड़क दुर्घटना के मामले 279, 337, 338 आईपीसी), धारा 77,78,79 (छेड़खानी के मामले 354, 509 आईपीसी) धारा 324ए, 325 (रिश्ते के मामले 425, 426, 427, 428, 429, 440 आईपीसी) इत्यादि मामलों की जांच/विवेचना और इसके अलावा ऐसे मामले जिसमें तीन साल तक सजा का प्रावधान है, वरिष्ठ आरक्षकों से विवेचना कराया जा सकता है। साथ में यह भी बताया कि समय-समय पर इस प्रकार कार्यशाला का आयोजन कर विवेचकों को प्रशिक्षित किया जाएगा।

कॉन्फ्लुएंस कॉलेज में मना हरेली औजारों की पूजा अर्चना की



राजनांदगांव (दावा)। कॉन्फ्लुएंस कॉलेज की वेस्ट प्रैक्टिस सेल एवं राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा छत्तीसगढ़ की पारंपरिक त्योहार जो छत्तीसगढ़ के किसानों का एक विशेष स्थान होता है को बड़े धूमधाम के साथ मनाया गया कार्यक्रम अधिकारी प्रो विजय मानिकपुरी ने कहा कि किसी भी त्योहार का असली सार उसे मानने वालों के बीच आनंद और समृद्धि फैलाना है। आज महाविद्यालय में विद्यार्थियों द्वारा कृषक समुदाय और कृषि यंत्रों के महत्व को बताते हुए गेड़ी चढ़कर पूजन करके आयोजन में उत्साह बढ़ाया। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. रचना पांडे ने कहा कि

पूरी दुनिया शिव का ही परिवार है, भेद हमारे में, खून का रंग एक-कृष्ण दीदी

छुईखदान (दावा)। मेरी आयु बेहतर वर्ष की हो गई है गत विद्यालयी सालों से हर श्रावण मास पर बोल बम की पैलट यात्रा सहित गोत्री यमुनोत्री का जल लेकर रामेश्वर तक पैदल यात्रा सहित अनेकों ज्योतिर्लिंगों की परयात्रा सहित पाकिस्तान तक कटासराज शिव जी एवं हिंगलाज माता का दर्शन सहित लगभग पचास हजार किलोमीटर तक की यात्रा पूरी कर ली है यह सब भगवान भोलानाथ की कृपा से ही संभव हो पाया है। परन्तु जीवन के इस पड़ाव तक पहुंचने तक मेरा अनुभव रहा है कि यह पूरी दुनिया भगवान शिव का ही परिवार है हम सब जाति रंग धर्म देश प्रदेश से अलग तो हो सकते हैं परन्तु जब हमारे खून देखेंगे तो वह लाल ही रहता है यही मानव का मानव के प्रति एक होने का सच्चा प्रमाण है हमें पूरी मानवता के साथ व्यवहारित सदभावना के साथ मिलजुलकर रहना चाहिए तथा खासकर माताओं से अनुरोध करना चाहती हूँ कि अपने छोटे बच्चों में शिक्षा के साथ ही संस्कार को भी सिखाएं ताकि भारत की

सांस्कृतिक विरासत बनी रहे। उक्त बाते यहां सौभाग्य से पधारे पूरे देश में अपने नाम की पैलट यात्रा सहित गोत्री यमुनोत्री का जल लेकर रामेश्वर तक पैदल यात्रा सहित अनेकों ज्योतिर्लिंगों की परयात्रा सहित पाकिस्तान तक कटासराज शिव जी एवं हिंगलाज माता का दर्शन सहित लगभग पचास हजार किलोमीटर तक की यात्रा पूरी कर ली है यह सब भगवान भोलानाथ की कृपा से ही संभव हो पाया है। परन्तु जीवन के इस पड़ाव तक पहुंचने तक मेरा अनुभव रहा है कि यह पूरी दुनिया भगवान शिव का ही परिवार है हम सब जाति रंग धर्म देश प्रदेश से अलग तो हो सकते हैं परन्तु जब हमारे खून देखेंगे तो वह लाल ही रहता है यही मानव का मानव के प्रति एक होने का सच्चा प्रमाण है हमें पूरी मानवता के साथ व्यवहारित सदभावना के साथ मिलजुलकर रहना चाहिए तथा खासकर माताओं से अनुरोध करना चाहती हूँ कि अपने छोटे बच्चों में शिक्षा के साथ ही संस्कार को भी सिखाएं ताकि भारत की

दिलिए जाने के लिए नगर की प्रतिनिधि सामाजिक सेवावाही संस्था जय जगन्नाथ सेवा समिति की ओर से पंच कैलासी कवर्धा निवासी पं.राजेश शुक्ला के माध्यम से आग्रह किया गया था,जिनके नगर आगमन की खबर सुनते ही नगर पंचायत अध्यक्ष श्रीमती पारिता संजय महोबिया की ओर से नगर पंचायत प्रांगण में कृष्णा दीदी का स्वागत एवं नगर एवं क्षेत्र से पधारे श्रद्धालुओं भक्तों मां दुर्गा मानस मंडली के

दसदस बहनों, आदर्श महिला मंडल के सदस्यों भजन मंडली कडगारा के सदस्यों, योग समिति के सदस्यों सहित वर्षों से संजय महोबिया के नेतृत्व में बोलबम की यात्रा करने नौजवानों सहित रियासत के कुमार देवराज किशोर दास, जगन्नाथ सेवा समिति के अध्यक्ष आदित्यदेव वैष्णव एवं जिला प्रेस क्लब के अध्यक्ष सज्जाद खान सचिव नितिन भाण्डेकर नीलम वैष्णव सदस्यगणों नगर की प्रमुख सेवावाही संस्था प्रेरणा के सदस्यों से सामूहिक एवं व्यक्तिगत मुलाकात कर अपने अनुभव साझा करती रहीं साथ ही स्वल्पाहार होता रहा तयक्षात दीदी विवेकानंद संस्कार स्कूल एवं रियासत के राजमहल स्थित भगवान श्री कृष्ण एवं मां काली मंदिर के दर्शन का लाभ लेते हुए लोगों से रूबरू होती रही, जिससे पूरे नगर का वातावरण धर्ममय होकर उत्साहजनक हो गया था। कृष्णा दीदी ने अपने अनुभव साझा करते हुए बताया कि वे भी एक कर्मचारी रही हैं उसके बाद भी वे अपने पारिवारिक जवाबदारियों का पूरा पूरा निर्वहन किया है अपने बच्चों में उत्तम संस्कारों को



कटासराज का दर्शन करने का आनंद ही कुछ और है डाक बम के नाम से पूरी दुनिया में प्रसिद्ध मिली

एक पेड़ मां के नाम भारत सरकार के सराहनीय पहल को आगे बढ़ाने का प्रयास



हरदी (दावा)। राजनांदगांव दक्षिण मंडल शक्ति केंद्र 14 के बृक्ष क्रमांक 155, 156 में बुधवार को शिवनाथ वार्ड नंबर 51 हरदी के शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय के प्रांगण में सांसे हे रही कम आओ पेड़ लगाए हम धर्म पर एक पेड़ मां के नाम से पौधारोपण किया गया। पेड़ हमारे जीवन का महत्वपूर्ण हिस्सा है। इसके बिना हमारा जीवन अधूरा सा लगता है। इस अभियान का मुख्य उद्देश्य पर्यावरण को सुस्थित और संरक्षित करना है। पेड़ लगाना, जलवायु परिवर्तन को नियंत्रण करने, वायु की गुणवत्ता में सुधार करने और जैव विविधता को बढ़ाने में सहजता होती है। एक पेड़ मां के नाम अभियान न केवल पर्यावरणीय

संरक्षण को प्रोत्साहित करता है बल्कि मातृभूमि और पारिवारिक मूल्य को भी बढ़ावा देता है, हमें इस अभियान में बड़-चक्रर हिस्सा लेना चाहिए ताकि हम अपनी मां और पृथ्वी दोनों को सम्मानित कर सकें। पौधारोपण अभियान में प्रमुख रूप से शक्ति केंद्र संयोजक कमलेश प्रजापति, शक्ति केंद्र सहसंयोजक चंद्रकृत साहू, प्राचार्य कमल नारायण सिंह, शाला विकास समिति के अध्यक्ष सतानंद साहू, बृक्ष अध्यक्ष डिंपल श्रीवास्तव, बृक्ष अध्यक्ष सुनील साहू, शिव साहू, योगी राम साहू, गोपी साहू, सुक्रालु निषाद, रूप लाल साहू, छत्रु साहू, पौलसाय साहू, सुरेश यादव, शिक्षकगण और गणमान्य नागरिकगण के उपस्थिति में पौधारोपण किया गया।

मां बहुला गाय की कथा का आयोजन



हरदी (दावा)। ग्राम स्वामताराई (पिनकापार) में प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी मां बहुला गाय की कथा का आयोजन हुआ जिसमें पूरे ग्रामवासी के सहयोग से गांव में त्योहार मनाया गया और गौठान में गाओं को चारा देकर उनका पूजा किया गया और शिव मंदिर में रामायण में बहुला गाय की कथा को विचार श्रांति मानस परिवार द्वारा जन मानस के बीच रचकर बहुला गाय की कथा की महिमा का बखाना किया गया। गांव के गणमान्य नरु राम साहू ने बताया कि यह बहुला चौध की कथा लगभग 90 वर्षों से इस गांव में लगातार मनाया जा रहा है जो हमारे गांव के पूर्वजों द्वारा चालू किया गया था जो अब तक हमारे गांव में मनाया जा रहा है। बताया गया कि हमारे अंचल में ग्राम स्वामताराई बहुला चौध की कथा आयोजित करने वाला पहला गांव है।

तालाब में नहाने गई महिला से रास्ते में मारपीट, मामला दर्ज

डोंगरगढ़(दावा)। गांव के तालाब में नहाने गई महिला के साथ घर वापसी के दौरान रास्ते में मारपीट करने का मामला सामने आया है। प्राणी दलेश्वर कुमार सिन्हा ने पुलिस को बताया कि, वह ग्राम जाम्मी का निवासी है। सीएचसी सेंटर का संचालन करता है। दिनांक 19 अगस्त को 11 बजे वह अपने घर में था। उसी समय मेरे पिता कचरु राम सिन्हा ने मुझे आवाज दिये कि मेरी भाभी तालाब में नहाने गयी थी, वहां से वापस आ रही थी, तो यशवंत कुमार सिन्हा एवं उसकी पत्नी रोहनी सिन्हा द्वारा उसके साथ मारपीट किया जा रहा है। तो मैं बाहर निकलकर देखा यशवंत सिन्हा एवं रोहनी सिन्हा के द्वारा एक राय होकर मेरी भाभी फुलबाई

भाजपा जिला कार्यालय जुगेरा में सदस्यता अभियान कार्यशाला 2024 की बैठक संपन्न

बालोद (दावा)। कल 21 अगस्त भाजपा जिला मुख्यालय में सदस्यता अभियान को लेकर 2024 कार्यशाला की महत्वपूर्ण बैठक संपन्न हुई, इस बैठक में मुख्य वक्ता के रूप में पहुंचे प्रदेश प्रवक्ता नीलू शर्मा उपस्थित रहे व जिला अध्यक्ष पवन साहू ने भी संबोधित किया व सदस्यता अभियान के जिला संयोजक जिला महामंत्री राकेश छोट्टा यादव ने भी तीनों विधानसभा से आए कार्यकर्ताओं को इस विषय में जानकारी दी। कार्यक्रम का उद्घाटन भारत माता, दीनदयाल उपाध्याय, डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी के तैल चित्र पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलित कर शुरुआत की गई। प्रदेश प्रवक्ता नीलू शर्मा-इस सदस्यता अभियान को सर्वसशरी सदस्यता अभियान कार्यशाला 2024 में अपनी बात रखते हुए कहा कि 6 अप्रैल 1980 को जनसंख्या की स्थापना हुई

इनके संस्थापक डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी थे, भाजपा की स्थापना 6 अप्रैल 1980 को अधिकारिक रूप से हुई 1984 में केवल दो सेट लोकसभा में आई इसके बाद 1996 के चुनाव तक आते-आते पार्टी पहली बार लोकसभा में सबसे बड़े दल के रूप में ऊभरी, भाजपा एक राष्ट्रवादी राजनीतिक दल है, जो भारत को एक सुदृढ़, समृद्ध, एवं विकासशील देश बनाने प्रणत है। भाजपा के प्रथम अध्यक्ष श्रद्धा अटल बिहारी वाजपेई निर्वाचित हुए 1925 से संगठन का विस्तार शुरू हुआ जो अभी तक जारी है और 2025 को यह संगठन उत्सव वर्ष पूर्ण हो जाएगा नीलू शर्मा ने सदस्यता को लेकर कहा 6 वर्षों के लिए सदस्यता का काम करना है सभी के सदस्यता शून्य हो चुकी है 2014 में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पहले फोन में मिस कॉल देकर पहले सदस्य बने थे, 2019 में इसी बीच कोरोना के चलते यह काम अधूरा रहा, अब हमें 10 वर्षों बाद यह सदस्यता अभियान को हम सब मिलकर एक महापर्व की तरह मनाएंगे। सभी सांसद, सभी प्रदेश पदाधिकारी, सभी विधायक, सभी जिला पदाधिकारी, सभी जिला पंचायत प्रतिनिधि गण, सभी पंचायत प्रतिनिधि गण,



- बैठक में प्रमुख रूप से बैठक लेने पहुंचे प्रदेश प्रवक्ता नीलू शर्मा
- भाजपा की सदस्यता अभियान की शुरुआत 1 सितंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रथम सदस्य बनने के साथ होगी
- राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा के द्वारा प्रथम सदस्य प्रधानमंत्री मोदी जी को बनाकर इस अभियान की शुरुआत करेंगे

सभी पार्षद गण, सभी सरपंच गण, सभी को एक टारगेट दिया जाएगा, साथ ही प्रत्येक कार्यकर्ता को भी सदस्य बनाने का लक्ष्य

महतारी वंदन की बहनों को सदस्य बनाना है, सबसे पहले कमजोर बूथों पर जाकर काम करना है, वहां ध्यान देकर सदस्य बनाना, मैं 22 लाख सदस्य बनायें थे। 2019 में 9 लाख 40 हजार बने थे, अभी वर्तमान में 31 लाख 40 हजार सदस्य हैं। हमें इसे दुगुना लक्ष्य लेकर सदस्य बनाना है। सर्वप्रथम प्रदेश के मुखिया मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय जी की सदस्यता के साथ ही प्रदेश में यह शुरुआत की जाएगी, प्रदेश से जिले में और फिर सभी मंडलों से लेकर बृथ तक यह अभियान चलेगा। हर बृथ में 200 सदस्य बनाना है, जिस बृथ में जो भी कार्यकर्ता वह चाहे प्रदेश पदाधिकारी हो या जिला पदाधिकारी हो सभी को इस अभियान में काम करना है। जिला अध्यक्ष पवन साहू ने कहा हमारी पार्टी विश्व की सबसे बड़ी पार्टी है, सबसे ज्यादा कार्यक्रम इसी पार्टी में होते हैं, स्वतः सब की सदस्यता समाप्त हो चुकी है, फिर से इस अभियान में तन मन लगाकर इसे पूरा करना है, अच्छे मन से अच्छे भाव के साथ लोगों के पास जाकर यह काम करना है, आगामी 26, 27, 28 अगस्त को मंडलों में बैठक होगी। फिर हर शक्ति केंद्र में और हर बृथ स्तर तक बैठक होगी, मोदी जी सदस्यता लेंगे राष्ट्रीय अध्यक्ष जे पी नड्डा के माध्यम से और इसी समय 75 लाख सदस्य बनेंगे, 10 साल बाद हमें यह पर्व मनाने का मौका मिला है, इसे महापर्व के रूप में धूमधाम से मनाया जाएगा। कार्यक्रम के जिला संयोजक राकेश छोट्टा यादव ने इस विषय पर अपनी बात रखते हुए कहा कि सदस्यता अभियान एक महापर्व के रूप में मनाया जा रहा है, हर मंडल हरे बृथ में अधिक से अधिक लोगों को जोड़कर हर बृथ में कम से कम 50 प्रतिशत लोगों को जोड़ना है, जिन्हें महतारी वंदन से लेकर सरकार की योजनाओं का लाभ मिल रहा है, सभी को इस अभियान में शामिल करना है, 2024 में संविधान में संशोधन करके प्रस्ताव लिया गया है, ऑनलाइन चालू किया गया है, 18 वर्ष से ऊपर का व्यक्ति ही सदस्यता ले सकता है, भाजपा की विचारधारा को बता कर ही सदस्य बनाना है, हर घर सदस्यता करना है। इस कार्यक्रम का संचालन महामंत्री अध्यक्ष देशमुख ने किया व आभार पार्षद व अभियान के सदस्य कमलेश सोनी ने किया।

कांग्रेस विधायक देवेन्द्र यादव की गिरतारी भाजपा की बौखलाहट एवं राजनीतिक षड़यंत्र- दलेश्वर साहू

राजनांदगांव (दावा)। प्रदेश कांग्रेस कमेटी के निर्देश पर डोंगरगांव विधायक व प्रेस वार्ता प्रभारी दलेश्वर साहू ने कहा कि भिलाई के कांग्रेस विधायक देवेन्द्र यादव की गिरफ्तारी भाजपा की बौखलाहट को दर्शाता है। उनकी गिरफ्तारी भाजपा का राजनीतिक षड़यंत्र है। कांग्रेस पार्टी द्वारा इसका पुरजोर विरोध किया जाएगा। उन्होंने बताया कि कांग्रेस के विधायक श्री यादव की गिरफ्तारी के विरोध में आज 24 अगस्त शनिवार को वरिष्ठ कांग्रेस नेता रविन्द्र चौबे के नेतृत्व में शहर के महावीर चौक में फलाई ओवर के नीचे कांग्रेस द्वारा धरना प्रदर्शन किया जाएगा। जहां सैकड़ों की संख्या में कांग्रेस के नेता व कार्यकर्ता सम्मिलित होंगे।

प्रेस वार्ता में उपस्थित जिला ग्रामीण कांग्रेस अध्यक्ष भागवत साहू, डोंगरगांव विधायक हर्षिता स्वामी बघेल, शहर कांग्रेस अध्यक्ष कुलबीर छबड़ा, महापौर हेमा देशमुख, वरिष्ठ कांग्रेसी नेता श्रीकिशन खडेलवाल, कमलजीत सिंह पिंठू आदि ने बताया कि बलौदा बाजार के सतनामी समाज के आस्था के केंद्र में शासन प्रशासन की लापरवाही व सरकार की

शहर में आज गिरफ्तारी के विरोध में कांग्रेस का धरना-प्रदर्शन



इंटेलेजेंट के फेल हो जाने के कारण आगजनी जैसी भयावह घटना घटी है। अब प्रदेश की भाजपा सरकार राजनैतिक द्वेष व दुर्भावनावश भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के निर्वाचित विधायक देवेन्द्र यादव सहित युवा कांग्रेस एवं एनएसयूआई के कार्यकर्ताओं पर विभिन्न धाराओं पर एफ.आई.आर. दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया है।

प्रेसवार्ता प्रभारी दलेश्वर साहू ने कहा कि बलौदा बाजार के मामले को लेकर राष्ट्रीय स्तर पर हुई बदनामी से अपनी नाकामी समाज के आस्था के केंद्र में शासन प्रशासन की लापरवाही व सरकार की

पत्रकारों को गलत तरीके से फंसाने उनकी गाड़ी में गांजा रखा जाता है। विपक्ष के विधायक को झूठे मुकदमें में फंसा कर गिरफ्तार किया गया।

विधायक हर्षिता स्वामी बघेल ने कहा कि बलौदाबाजार के मामले में सतनामी समाज और कांग्रेस के लोगों को चिन्हांकित करके उनको जेलों में डाला गया। कांग्रेस भाजपा सरकार के इस कृपण और मजबूती के सरकार के खिलाफ जनता की आवाज उठायेगी। उन्होंने कहा कि साथ सरकार की अकर्मण्यता के चलते बलौदाबाजार में कानून व्यवस्था बिगड़ी है। वहां हुई आगजनी की भयावह घटना को उन्होंने शासन-प्रशासन की बड़ी लापरवाही व सरकार की इंटेलेजेंट के फेल हो जाना बताया। यदि समय रहते सरकार व प्रशासन सचेत हो जाता व समाज के द्वारा सीबीआई जांच की मांग को पूर्ण में ही मान लेता तो प्रदेश को शर्मसार करने वाली घटना से बचा जा सकता था। प्रेस वार्ता में उत्तर व दक्षिण ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष आसिफ अली व सुर्यकांत जैन, जनपद सदस्य टिकेश महेन्द्र यादव, सनी ग्रेवाल आदि कांग्रेसीजन उपस्थित थे।

चिखली वार्ड में विदेशी मदिरा दुकान का संचालन नहीं करने महापौर हेमा देशमुख ने पार्षदों के साथ सौपा ज्ञापन

राजनांदगांव (दावा)। महापौर हेमा देशमुख एवं पार्षद वार्ड क्रमांक 6 पार्षद वार्ड क्रमांक 8 पार्षद वार्ड क्रमांक 14 पार्षद वार्ड क्रमांक 10 पार्षद वार्ड क्रमांक 4, वार्ड क्रमांक 32 के पार्षद ने सब मिलकर पटरी पार खुल रहे शराब दुकान का विरोध किया।



शराब दुकान खोल रही है, साथ ही शहरों में शराब बिक्री को चिखली के माध्यम से तेजी से बढ़ती जा रही है, वहां पर हेमा देशमुख ने कहा कि अगर शराब दुकान खोली जाएगी तो पुरजोर विरोध किया जाएगा।

इस घटना से चिखली, ढाबा, शांति नगर, गौरीनगर, स्टेशन पारा, शिक्षण नगर, राम नगर, शंकरपुर, महारानी लक्ष्मीबाई वार्ड एवं यहां की जनता इस निर्णय से आक्रोशित है अतः यहां पर विदेशी

मधुसूदन को आशीर्वाद देने स्वयं पधारे पंथ श्री हुजूर अर्धनाम साहेब

राजनांदगांव (दावा)। पूर्व सांसद एवं प्रदेश भाजपा उपाध्यक्ष मधुसूदन यादव का जन्मोत्सव हो तो उनके समर्थक और चाहने वाले स्वस्फूर्त आयोजन कर प्रतिवर्ष उसे लीढ़ार एवं उल्लास का गर्व बना देते हैं, किन्तु इस वर्ष उनके जन्मोत्सव को काशी लहरतारा के संत एवं धर्मगुरु पूज्य आचार्य कबीरपंथ 1008 पंथ श्री हुजूर अर्धनाम साहेब ने स्वयं उनके घर पधार कर अविस्मरणीय बना दिया। पूर्व सांसद के पारिवारिक सूत्रों ने बताया कि वाराणसी से राजनांदगांव होकर पंथ मंडली के साथ खरसिया जा रहे पंथ श्री हुजूर साहेब को पलैक्स एवं बैनरों के माध्यम से ज्योंही पूर्व सांसद मधुसूदन के आज जन्मदिन होने की सूचना प्राप्त हुई, वे प्रातः मधुसूदन यादव के मोतीपुर स्थित निवास पहुंचे।

पंथ श्री हुजूर साहेब के साथ संतोष साहेब, विनोद साहेब, धीरज साहेब उपस्थित भी रहे। स्थानीय यजमान धरमदास साहू, फलेश साहू, महेश साहू की अगुआई में पधारे हुजूर साहेब का निज निवास पर मधुसूदन यादव, उनकी धर्मपत्नी करुणा यादव, पुत्र रिभव एवं शौर्य यादव, अग्रज राजेन्द्र यादव एवं अन्य परिजनों ने स्वागत सत्कार किया। पूर्व सांसद ने भावविभोर होकर हुजूर

1008 पंथ श्री हुजूर अर्धनाम साहेब ने दोहे के रूप में पूर्व सांसद मधु को आशीर्वाद दिया



साहेब का अपने घर पर सपरिवार फूलमालाओं एवं पुष्पगुच्छ से आत्मीय स्वागत किया। पश्चात् उन्हें यथेष्ट आसन पर बिठाकर आरती की थाली सजाकर पंथी श्री साहेब की सपरिवार आरती उतारी गई जिसके पश्चात् चरण वंदना कर आशीर्वाद प्राप्त किया गया। हुजूर अर्धनाम साहेब ने पूर्व सांसद मधुसूदन को हमेशा गरीबों एवं जरूरतमंदों की सेवा करने का आशीर्वाद प्रदान करते हुए उपदेश स्वरूप संत कबीर का यह दोहा सुनाया-

जो तु आया जगत में, जग हसे तु रोये। ऐसी कर्मी कर चलो, तू हसे जग रोये।।

मधुसूदन का जन्मदिन धूमधाम से मना



शुरुआत मंदिर में दर्शन कर की। इसके बाद वे मोतीपुर स्थित वृद्ध आश्रम पहुंचे, जहां उन्होंने वृद्धजनों का आशीर्वाद लिया और उनके साथ समय बिताया। इस अवसर पर मोतीपुर में वृक्षारोपण का कार्यक्रम भी आयोजित किया गया, जिसमें मधुसूदन यादव ने भी भाग लिया और वृक्षारोपण संरक्षण का संदेश दिया। पूरे राजनांदगांव में जगह-जगह चौक-चौराहों पर कार्यकर्ताओं ने उनका स्वागत किया और जन्मदिन का जश्न धूमधाम से मनाया गया। जनता और कार्यकर्ताओं ने उनके स्वास्थ्य और दीर्घायु की कामना की और पूरे दिन बधाई संदेशों का सिलसिला चलता रहा।

राजनांदगांव (दावा)। पूर्व सांसद और प्रदेश उपाध्यक्ष मधुसूदन यादव का जन्मदिन इस वर्ष भी पूरे हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। शहर भर में बैनर और पोस्टरों से सजावट की गई और पूरे दिन कार्यकर्ताओं और आम जनता का तांता लगा रहा।

जनता के बीच जननायक के रूप में मधुसूदन यादव ने अपने जन्मदिन की

पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को कोसरिया यादव समाज ने जन्मदिन पर दी बधाई



राजनांदगांव (दावा)। आज पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का अवतरण दिवस भिलाई स्थित निवास पर मनाया गया। जिसमें प्रदेशभर से आये हुवे कांग्रेस पार्टी के पदाधिकारियों, विधायकगण व महापौर तथा कांग्रेस पार्टी के समर्पित कार्यकर्ता, साथ ही विभिन्न समाजिक संगठन के पदाधिकारियों ने जन्मदिन की बधाई एवं शुभकामनाये दी। इसी प्रकार गौ सेवा आयोग के पूर्व उपाध्यक्ष मन्ना यादव, भोला यादव के नेतृत्व में राजनांदगांव कोसरिया यादव समाज ने

इसी प्रकार गौ सेवा आयोग के पूर्व उपाध्यक्ष मन्ना यादव, भोला यादव के नेतृत्व में राजनांदगांव कोसरिया यादव समाज ने

आवश्यकता है
रात्रिकालिन चौकीदार एवं हेल्पर की आवश्यकता है।
- संपर्क करें :-
दैनिक दावा
बल्देव बाग, राजनांदगांव
मो. 9300414726

अलग शख्सियत, खास व्यक्तित्व

मो. अकबर भाई

को जन्मदिन की हार्दिक बधाई... 24 AUGUST

अब्दुल नासिर अशरफ़ी रामेश्वर यादव समाज सेवी